

## Відділення «Садово-паркового господарства та землеустрою»

### **Спеціальність 193 «Геодезія та землеустрій»**

Молодший фаховий бакалавр готується для професійної діяльності в сфері землевпорядкування, земельного кадастру і проектно-пошукових робіт на об'єктах державного, приватного і комунального призначення.

Призначений для роботи в сільському господарстві, установах Держкомзему, інституті землеустрою УААН і його філіалах, місцевих радах, районних відділах та міських управліннях земельних ресурсів, кооперативних та приватних організаціях на первинних засадах.



### **Спеціальність 206 «Садово-паркове господарство»**

Фахівці в галузі садово-паркового господарства готуються для роботи в підрядних виробничих об'єднаннях, садово-паркових і квіткових господарствах, промислових підприємствах, міських господарствах зеленого будівництва, промислових підприємствах та торгівельних організаціях із збуту квітково - декоративної продукції та малих архітектурних форм, пов'язаних з благоустроєм, науково-дослідних та проектних інститутах, карантинних розсадниках та станціях захисту рослин.



## Відділення «Агроінженерії та машинобудування»

### **Спеціальність 133 «Галузеве машинобудування»**

Майбутній фахівець-машинобудівник отримує ґрунтовні знання щодо об'єктів машинобудування, поглиблені вміння здійснювати аналіз та проектувати машини, механізми та обладнання різного призначення, забезпечувати якісну їх експлуатацію.

Під час навчання за спеціальністю «Галузеве машинобудування» формуються професійні компетенції інженерів-механіків для підприємств і організацій машинобудівного комплексу, які здійснюють проектування, експлуатацію, монтаж і ремонт підйомно-транспортних, будівельних, дорожніх машин і обладнання.



Випускники коледжу, за скороченою програмою навчання, можуть продовжити навчання у Львівському національному аграрному університеті, Рівненському національному університеті водного господарства та природокористування, Львівському національному університеті ім. І.Франка та Національному лісотехнічному університеті України.

**Адреса коледжу:**

**79068, м. Львів,**

**вул. Замарстинівська, 167**

e-mail: [ek.lviv.nau@gmail.com](mailto:ek.lviv.nau@gmail.com)

сайт [eklvivnau.com.ua](http://eklvivnau.com.ua)

Отримати більш детальну інформацію

можна за телефоном:

**0679746940**

# Міністерство освіти і науки України Екологічний фаховий коледж



## Львівського національного аграрного університету

**Навчальний заклад запрошує на навчання  
випускників 9-11 класів шкіл, ліцеїв,  
училищ, коледжів.**

**Коледж готує молодших фахових бакалаврів  
денної та заочної форми навчання за такими  
спеціальностями:**

**193 «Геодезія та землеустрій»**

**101 «Екологія»**

**242 «Туризм»**

**206 «Садово-паркове господарство»**

**208 «Агроінженерія»**

**133 «Галузеве машинобудування»**

**192 «Будівництво та цивільна інженерія»**

- ❖ *Будівництво та експлуатація будівель і споруд*
- ❖ *Монтаж і обслуговування внутрішніх санітарно-технічних систем і вентиляції*
- ❖ *Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн*



## Відділення «Будівництва та цивільної інженерії»

### Спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

На відділенні готують фахівців за ОПП:

#### • «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»

Молодший фаховий бакалавр підготовлений для професійної діяльності в сфері проектування, будівництва, експлуатації будівель державних, комунальних та приватних форм власності.

Після завершення навчання випускники отримують окрім спеціальності, робітничу професію «Штукатур» та можуть реалізувати свої можливості у будівельних організаціях, проектних інститутах, в



організаціях, які займаються проектуванням, будівництвом та експлуатацією промислових та цивільних будівель та споруд; працюють на первинних посадах техніків відділів, майстрів експлуатаційних дільниць.

#### • Монтаж і обслуговування внутрішніх санітарно-технічних систем і вентиляції

Молодшого фахового бакалавра готують для роботи з експлуатації, монтажу і обслуговування внутрішніх санітарно-технічних систем і вентиляції житлових, громадських будинків. Випускники



працюють у підрозділах, управліннях, організаціях житлово-комунального господарства, науково-виробничих об'єднаннях, проектних організаціях на посадах техника, майстра, диспетчера

та інших посад.

Разом з дипломом випускники отримують робітничу професію «Слюсар-сантехнік»

#### • «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн»

Фахівці в галузі будівельного дизайну можуть працювати в проектних організаціях, будівельних підприємствах, архітектурно-дизайнерських бюро, виконувати основні види будівельних та опоряджувальних робіт, надавати послуги з графічного дизайну та інтер'єру.

Фахівці можуть займати посади: дизайнера, проектувальника, макетника макетно-модельного проектування, дизайнера середовища, дизайнера-графіка та виконувати роботи з будівництва, реконструкції, реставрації та ремонту будівель.



## Відділення «Агроінженерії та машинобудування»

### Спеціальність 208 «Агроінженерія»

Молодший фаховий бакалавр готується для роботи в будівельно-монтажних управліннях (БМУ), будівельних дільницях, кооперативних, акціонерних підприємствах водогосподарського і сільськогосподарського призначення. Вміє виконувати технологічні операції з експлуатації, технічного обслуговування і ремонту меліоративної та будівельної техніки.

Фахівці даної ланки можуть займати посаду механіка дільниці, завідувача ремонтною майстернею, пунктом і станцією технічного обслуговування, працювати в ремонтних підприємствах та структурних підрозділах агротехсервісу.



## Відділення «Екології та туризму»

### Спеціальність 101 «Екологія»

Молодший фаховий бакалавр може працювати у спеціалізованих лабораторіях, проектних, виробничих, науково-дослідних організаціях і навчальних закладах, спеціалізованих екологічних та санітарно-гігієнічних інспекціях, де вирішується питання охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів та гігієни праці на виробництві.



### Спеціальність 242 «Туризм»

Фахівці туристичної галузі займають посади, пов'язані з виконанням технологічних і функціональних процесів, складових туристичного бізнесу, в галузі економіки і управління. Використовуючи історико - культурну спадщину рідного міста, центральна частина якого занесена до списку світової спадщини ЮНЕСКО, студенти подорожують вулицями рідного Львова, удосконалюють майстерність у наданні туристичного супроводу.

